

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** Oznamujeme občanům, že v pátek 15. listopadu se bude opět v Husově ulici asfaltovat povrch. Bude zde zvýšené bezpečnostní riziko, žádáme obyvatele ulice, aby nevstupovali do prostor, kde bude těžká technika.

*** Oznamujeme občanům, že uzávěrka příspěvků do Řečických zajímavostí bude v pátek 15. listopadu.

*** V hostinci ve Pleších se v sobotu 16. listopadu pořádá „Mezinárodní den mužů“. Zahájení je v 15:00 hodin, čeká vás ochutnávka piva, hry, rocková hudba, vstupenka v hodnotě 250 Kč je slosovatelná.

*** Oznamujeme občanům, že ve středu 20. listopadu se od 18:00 hodin koná veřejné zasedání Zastupitelstva města v radničním sále městského úřadu.

*** V pondělí 25. listopadu od 17.00 hod Český svaz žen zve veřejnost do moštárny na ukázkou a prodej výrobků paní Amálie Dvořákové. Jedná se o ručně zdobené módní doplňky šály, šátky, trička či šaty. Zakoupit bude možné i věci do domácnosti například prostírání, polštářky nebo sáčky na různé drobnosti a jiné věci. Na prodejní akci Vás srdečně zvou členky Svazu žen.

*** NÁBYTEK INKA Děbolín zve na akční dny nábytku, které se budou konat v pátek a sobotu 22. a 23. listopadu. Celý sortiment od českého výrobce nábytku Mikulík čalouněného nábytku též od českého výrobce s mimořádnou akční slevou -20 %. Srdečně Vás zveme k návštěvě.

*** FARMA DOŇOV nabízí široký sortiment čerstvé zeleniny z pole. Dále nabízí nepranou zeleninu na uskladnění. Nepranou zeleninu Vám připravíme na objednávku na tel. 608 379 623. Prodej na adrese Doňov 3. Aktuální informace na www.farma-donov.cz

*** Oznamujeme, že společnost CETIN a.s. má záměr modernizovat v naší obci telefonní síť a zajistit tak bezplatné připojení všech domácností k páteřní optické síti. Nová optická síť umožní připojení k nejrychlejší internetové síti i televiznímu vysílání. Připojení jednotlivých nemovitostí bude probíhat na základě písemného souhlasu s připojením k optické síti. V průběhu listopadu vás navštíví zástupce společnosti O2 s Formulářem k připojení domu a

poskytne informace k modernizaci telefonní sítě a připojení vašeho domu. Pro realizaci projektu je nutný zájem většiny majitelů nemovitostí. O výsledku a časovém plánu modernizace sítě Vás budeme informovat.

*** Zemědělské družstvo Pluhův Žďár hledá pracovníky do živočišné výroby na pozice: stájník – traktorista, obsluha UNC stroje a střídač (ošetřovatel skotu/prasat). Možnost ubytování, podnikové stravování a další benefity. Více informací na tel. č. 602 542 024.

*** Oznamujeme, že každý čtvrtek se koná na moštárně (ul. Tyršova čp. 662) „Pravidelné setkání anonymních alkoholiků“. Od 17:00 – 18:00 hodin. Sezení je určeno všem, kteří mají problémy s alkoholem nebo jinou závislostí.

*** Oznamujeme, že Centrum pro pečující při MAS TŘEBOŇSKO o.p.s. opět pořádá pravidelná SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH, která se budou konat vždy od 15:00 hodin ve 2. patře městského úřadu. **Termíny: 20. listopadu, 18. prosince.** Více informací na tel: 774 847 959. Setkání je určeno všem, kteří pečují o své blízké, kteří se z důvodu stáří nebo nemoci stali závislými na pomoci druhé osoby.

*** Firma Novák Radomyšl bude prodávat v pátek 15. listopadu na nám. J. Hrubého kuřičky do chovu. Stáří 20 týdnů, cena 250 Kč. www.drubez-novak.cz, tel: 602 115 750.

*** Oznamujeme, že Centrum pro pečující při MAS TŘEBOŇSKO o.p.s. opět pořádá BEZPLATNÁ PORADENSTVÍ, která se budou konat ve středu od 16:00 – 17:00 hodin ve 2. patře městského úřadu. **Termín: 4. prosince.** Více informací na tel: 722 318 313, www.centrumpropecujici.cz. Pomohou např. s vyřízením příspěvku na péči, s kompenzačními pomůckami, s průkazy ZTP a dalším.

*** Oznamujeme, že do Kardašovy Řečice na náměstí každou středu v čase 15:00 - 16:00 hodin zajíždí pojízdná prodejna řeznictví a uzenářství Mareček Třešť s nabídkou čerstvého masa a bezlepkových uzenin. Můžete využít možnosti objednávek telefonicky na čísle 567 224 496 nebo na Facebookových stránkách Mareček s.r.o.